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hlavy bird watching

dvoucestné fl uidní hlavy série

Uvedením těchto dvou nových dvoucestných hlav pro Bird Watching 

pokračuje Gitzo ve své tradici, přinášet jedinečná, velmi kvalitní speciali-

zovaná řešení. Bird Watching je odvětví s velmi specifi ckými požadavky, 

které jsou odlišné od požadavků při použití ve video a foto oblasti. 

Ve skutečnosti jsou hlavy pro pozorování ptáků vyvíjeny pro použití 

s video a foto přístroji. Ve vlastním důsledku pozorovatelé ptáků použí-

vají větší, těžší a komplikovanější stativy a hlavy než skutečně potřebují. 

Hlavy Gitzo byly vyvíjeny s jediným cílem: vytvořit jedinečné a první 

stativové hlavy 100% použitelné pro pozorování ptáků. Tento přístup 

nám umožnil vytvořit zcela netradiční projekt pro velmi přesné pozoro-

vání. Hlavy, které jsou vhodné pro použití se stativy Gitzo z uhlíkových 

vláken a vytvářejí tak jedinečnou kombinaci výkonu a přenosnosti. 

Klíčem v řešení vynikajících vlastností těchto hlav je nový mechaniz-

mus Bird Watching Fluid Cartridge, aretace single Lock System a velmi 

přesný vnitřní mechanizmus. 

Fluidní pouzdra pro vodorovné a svislé otáčení hlav jsou zcela nová 

a oproti tradičním video hlavám využívají opačný funkční princip. Tato 

inovativní pouzdra zaručují mimořádně plynule ovládaný pohyb při 

nízké rychlosti (což požadují zejména pozorovatelé ptáků), zatímco při 

pohybu vysokou rychlostí nekladou hlavy téměř žádný odpor – praktic-

ké vybavení v případě potřeby rychlé zásadní změny nastavení polohy 

hlavy.

Tento princip fungování hlav je jasně patrný z níže uvedené tabulky.

Fluidní pouzdra jsou navíc velmi malá a umožňují tak dosažení malých 

rozměrů a nízké hmotnosti hlav. 

Další specifi ckou inovací pro pozorování ptáků je aretace pomocí 

jednoho ovládacího prvku. Nastavení odporu a kompletní blokování 

vodorovného a svislého otáčení hlav se provádí jediným rozměrným 

kroužkem a propůjčuje ovládání doposud nedosaženou jednoduchost, 

rychlost a účinnost.

Všechny vnitřní mechanismy jsou vytvořeny tak, aby poskytovaly 

maximální přesnost a eliminovaly i ty nejmenší vůle. Vynikající stabilita, 

přesnost a odolnost těchto překrásných stativových hlav umožňují ma-

ximálně využívat možností vysoce výkonného fotografi ckého vybavení.

Vzhledem k mimořádně plynulým, přesným pohybům hlav a možnosti 

jejich vysokého zatížení jsou tyto hlavy zajímavé rovněž pro použití 

hybridní digitální jednooké zrcadlovky umožňující pořizování video-

záznamů ve vysokém rozlišení HD.

Stativové hlavy Gitzo určené pro pozorování ptáků jsou vybavené 

rukojetí, kterou lze nastavit do libovolného úhlu a otočit pro práci 

na levou nebo pravou ruku. Rukojeť lze sejmout a nahradit krytkou.

ovládání aretace jedním prvkem

aretace vodorovného a svislého otáčení
dvojčinné mechanické ovládání

Další specifi kou inovací hlav pro pozorování ptáků je ovládání aretace 

jedním prvkem. Vodorovné a svislé otáčení hlavy se aretuje jediným 

rozměrným kroužkem. To prpůjčuje těmto hlavám doposud nedosa-

ženou jednoduchost, rychlost a účinnost ovládání.

Stativové hlavy Gitzo pro pozorování ptáků jsou plně nastavitelné 

do libovolného úhlu a lze je přizpůsobit pro používání na levou nebo 

provou ruku. Hlavy je možné pro snazší přenosnost v přírodě používat 

rovněž bez rukojeti. V takovém případě se rukojeť nahradí elegantní 

krytkou upevňovacího šroubu.
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GH1720QR

GH2720QR

doporučujeme

„arca style„ plane adapter GS5160CDT

GH1720QR ●                           ●                           ●         

QRsérie typ destičky                pan           tilt

rychloupínací

se šroubem 1/4“
360°          +110°

pan a tilt

single aretace

9,2 cm/3.6“            0,46 kg/1,01 lbs
4 kg/8.82 lbs

10 kg/22.04 lbs

GH2720QR ●                           ●                           ●         
rychloupínací

se šroubem 1/4“ + 3/8“
360°          +110° 10,7 cm/3.6“          0,7 kg/1,54 lbs

6 kg/13.22 lbs

15 kg/37.05 lbs

Vyšší hodnota max. nosnosti hlavy je měřena podle standardů konkurenčních výrobců tj. přímo v bodě upevňovacího šroubu. Takto naměřená 

hodnota je přibližně 2,5x větší než hodnota max. zatížení měřená podle standardů Gitzo. Standard Gitzo používá k měření max. zatížení bod na 

konci 12 cm tyče připevnění k upevňovacímu šroubu hlavy a simuluje tak skutečné těžiště fotografi ckého přístroje. 

hlavy bird watching

specifi kace 

Vaše

inspirace
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Nová generace fl uidních stativových hlav Gitzo 

pro pozorování ptáků.

První a jediné hlavy designované speciálně pro pozorování ptáků.

Ultra jemné a plynulé ovládání díky nové fl uidní kartridži „Bird 

Watching Fluid Cartridge“.

Jednoduché, rychlé a účinné ovládání hlavy                               

(Nový Single Lock System).

Výjimečná stabilita a maximální přesnost. 

Optimalizovaný design pro extrémní pevnost, nízkou 

hmotnost a malé rozměry.

Otočná, odnímatelná rukojeť.

Volba technologií a materiálů s cílem dosažení výkonu a nízké 

hmotnosti.

vybavení hlav

bezpečné uchycení bezpečné uchycení

Upínací destička Safe Grip využívá materiál, který 

nabízí bezpečné spojení mezi fotoaparátem / daleko-

hledem a destičkou hlavy a zamezuje tak prokluzu 

nebo jinému nežádoucímu pohybu. 

fl uidní pouzdro fl uidní pouzdro

Fluidní pouzdro je tvořené systémem, který se 

skládá ze dvou částí pohybujících se kluzně jedna na 

druhé. Uvnitř pouzdra se nachází speciální tekutina 

ovládající pohyb a zaručující jeho extrémní měkkost 

a plynulost. Vnitřní konstrukce pouzdra je velmi 

důležitá a je přesně propracovaná tak, aby umož-

ňovala maximální kontrolu nad pohybem a zároveň 

zaručovala minimální hmotnost a velikost pouzdra. 

Gitzo využívá speciální tekutinu, která se vyznačuje 

konzistentní výkonností v širokém rozmezí pracov-

ních teplot.

dvojitý bezpečnostní

rychloupínací

systém

dvojitý bezpečnostní rychloupínací systém

Systém se skládá ze dvou kolíčků, jednoho pevného 

a jednoho ručně ovládaného pomocí tlačítka. Ručně 

ovládaný kolíček zabraňuje náhodnému vypadnutí 

fotografi ckého vybavení z hlavy v případě uvolnění 

aretace rychloupínací destičky. Tento systém je velmi 

užitečný při použití těžkého vybavení, dlouhých 

teleobjektivů a monokulárů.

otočná rukojeť otočná rukojeť

Rukojeť hlavy lze sejmout nebo natočit do různých 

poloh. Tato funkce výrazně zvyšuje všestrannost 

hlavy a ocení ji zejména levorucí uživatelé.

aretace jedním

ovládacím prvkem
aretace jedním ovládacím prvkem

Další specifi ckou inovací hlav  pro pozorování ptáků 

je ovládání aretace jedním prvkem. Vodorovné a 

svislé otáčení hlavy se aretuje jediným rozměrným 

kroužkem. Tím je dosaženo jednoduchosti, rychlosti 

a účinností ovládání.

GH1720QR

GH2720QR
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